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 к.е.н., доцент кафедри організації виробництва, бізнесу та менеджменту 

Викладач з 16- річним досвідом, автор близько 70 публікацій, у тому числі 

із них  1 підручник, 3 навчальних посібника. 

«Основи підприємницької діяльності» є вибірковою дисципліною 

загального циклу підготовки студентів першого бакалаврського рівня вищої 

освіти, спеціальності 101 Екологія. 

Метою викладання навчальної дисципліни «Основи підприємницької 

діяльності» є формування компетентності для розгляду теоретичних та 

практичних питань, пов’язаних з підприємницькою діяльністю в Україні, 

формування системи знань про закономірності та особливості розвитку 

підприємницької діяльності в Україні, про процес започаткування та ведення 

власної справи.  

Основні завдання навчальної дисципліни полягають у озброєні студентів 

знаннями з питань організації і функціонування підприємницької діяльності, 

сутності і принципів підприємницької діяльності, основних рис підприємця, а 

також практичних вмінь і навичок щодо механізму організації власної справи, 

оволодінні методикою аналізу політики підприємства, ризиків, що 

супроводжують підприємництво, шляхів їх уникнення. Дисципліна орієнтує на 

пошук нових ринкових можливостей та формування на цій основі нових бізнес-

ідей. 

У результаті вивчення дисципліни здобувачі повинні: правильно 

тлумачити і застосовувати на практиці норми підприємницького законодавства, 

обертати напрям та організаційно-правову форму свого бізнесу, яка буде 

відповідати його цілям і можливостям, пройти процедуру створення нового 

підприємства; забезпечити його функціонування, безпеку, менеджмент; 

налагодити партнерські зв'язки та скласти і підписати контракти, вміти 

використовувати інструментарій менеджменту та маркетингу у 

підприємницькій діяльності; передбачити та забезпечити можливі ризики, 

визначити стратегії підприємства та інше. 

Загальний обсяг дисципліни – 90 годин, з них 30 годин аудиторних занять 

(15 годин лекцій і 15 годин практичних занять) та 60 годин самостійної роботи. 

Структура навчальної дисципліни 

Теми лекційних занять Теми практичних занять 

Основні засади формування суб’єктів 

підприємницької діяльності. 

Поняття, види суб’єктів, 

організаційно-правова форма  

Створення і організація функціонування 

дозвільної системи. 

Державна реєстрація суб’єктів 

підприємницької діяльності 

Правове поле підприємницької діяльності. 
Дозвільні документи та їх отримання 

на ведення бізнесу 

Бізнес-план і технологія його складання. 
Зовнішньоекономічна діяльність 

підприємств. 

Мале підприємництво Зовнішньо-економічні договори 
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Реєстрація суб’єктів підприємництва. 
Припинення підприємницької 

діяльності. Банкрутсво. 

Договірні відносини в бізнесі. 
Господарський договір: поняття, 

укладення, розірвання 

Оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою. Підсумковим контролем є 

залік. 
 

 


